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С начала 2016 года на территории Омской области (по состоянию на 14 июня) произошло 945 пожаров (-1%, АППГ - 958), на которых погиб 71 человек (+10%, АППГ - 63), получили травмы различной степени тяжести 73 человека (-24%, АППГ - 96). 

Причиной осложнения обстановки с гибелью людей на пожарах является увеличение пожаров с гибелью 2-х и более человек в неблагополучных и асоциальных семьях (+44%, 2016 – 13, 2015 – 9), при этом основным условием гибели людей послужило нахождение погибших в состоянии алкогольного опьянения. 

В целях недопущения роста пожаров и гибели людей на них на территории Омского муниципального района, 16.06.2016 в здании администрации Омского муниципального района проведено заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. 
На повестке дня стояли вопросы:  «Состояние обстановки с пожарами на территории Омского муниципального района Омской области», «утверждение Плана мероприятий («Дорожная карта») «Профилактика пожаров и противопожарная пропаганда в Омском муниципальном районе Омской области», утвержден состав участников рабочей группы Омского муниципального района Омской области. 
По результату заседания комиссии решено, рекомендовать Главам сельских (городского) поселений, органам социальной защиты Омского муниципального района, органам ОВД: - активизировать проведение пожарно-профилактической работы в жилом секторе, осуществлять обучение населения действиям в случае возникновения пожара в ходе подворных обходов, рейдов, сходов граждан, активно для этих целей использовать возможности средств массовой информации, вручать гражданам под роспись памятку или листовку с рекомендациями по соблюдению превентивных мер пожарной безопасности в быту и разъяснением действий в случае возникновения пожара.
