ОТЧЁТ О РАБОТЕ ДЕПУТАТА СОВЕТА ДРУЖИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ IV СОЗЫВА НАСЕДКИНОЙ М.А. ЗА ПЕРИОД СЕНТЯБРЬ 2020-ОКТЯБРЬ 2021
Депутаты Совета осуществляют свои полномочия в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом  Дружинского сельского поселения, Регламентом Совета Дружинского сельского поселения и другим законодательными и нормативно-правовыми актами. 
Депутатская деятельность в основном была направлена на реализацию наказов жителей сельского поселения, полученных в ходе избирательной кампании, а также поступавших обращений на личных приёмах с гражданами и  встречами  за указанный период.
За отчётный период было проведено 11 приёмов граждан по личным вопросам, согласно, утверждённого графика приёма депутатов. По многим вопросам, поступившим в ходе приёма, были даны разъяснения и консультации. Если решение вопросов требовало дополнительных обращений или запросов, обращение принималось в письменно виде и в соответствии с  Законом об обращениях граждан, направлялся письменный ответ заявителю. 
Принимала участие в 25 заседаниях Совета: 9 очередных 9 и внеочередных – 16 заседаний. Как депутат работала в составе двух постоянно действующих Комиссий Совета: по социальным вопросам и по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка. 
В сентябре принимала участие в составе рабочей группы по формированию бюджета Дружинского сельского поселения на очередной финансовый 2021 года и плановый период 2022, 2023 годов. 
[bookmark: _GoBack]За год в мой адрес поступили более 50 обращений жителей. Актуальными темами данных обращений стали: обеспечение стабильной работы уличного освещения, организация сбора и вывоза ТБО, благоустройство населённых пунктов, содержание объектов социальной сферы, оказание адресной помощи.
Все обращения избирателей своевременно направляются в первую очередь Главе Администрации Дружинского поселения, депутатам районного Совета, в другие ведомства и учреждения, имеющие непосредственное отношение к разрешению изложенных проблем.
О необходимости очистки мусорных площадок в населённых пунктах направлялись соответствующие устные и письменные обращения в Администрацию Дружинского сельского поселения, на основании которых исполнительным органом принимались необходимые меры по ликвидации мусора. 
Большое количество обращений было получено от жителей с. Красная Горка по ремонту здания, приобретённого Администрацией Дружинского поселения в 2016 году под размещение Дома культуры и прочих объектов социального назначения. При рассмотрении бюджета на 2021 год было предложено предусмотреть расходы на ремонт здания. И в этом году по информации Администрации уже готовятся сметы на ремонтные работы системы водоснабжения, строительство, замены окон. 
Обращения по освещению улиц также были направлены в Администрацию и исполнены.
Одним из основных вопросов по благоустройству было запланировано и реализована с привлечением общественности идея обустройства центральной площади в с. Дружино. Где за счёт средств местного бюджета был установлен МАФ и началась работа по озеленению прилегающего участка. В 2022 году работу по озеленению и обустройству территории будут продолжаться. 
Много обращений граждан в летний период поступало по вопросу холодного водоснабжения в с. Дружино. По инициативе депутатов на одно из очередных заседаний был приглашён директоров  МУП «Водоканал ОМР». По итогам доклада было принято решение Совета. В целях выполнения рекомендаций и предложений Совета, мною было направлено обращению депутату Совета Омского муниципального района Колодежному И.В. о необходимости рассмотрения вопроса по модернизации и реконструкции ВНС в с. Дружино. 
Также среди обращений к депутатам Районного Совета были: 
Обращение о строительстве спортивного стадиона в с. Дружино
Ремонт Горячеключевской участковой больницы.
Вопрос о выделении средств из бюджета Омского района на восстановление хоккейной коробки на территории Горячеключевской школы. 
В октябре было направлено обращение к депутату законодательного Собрания Омской области Колодежному И.В. по вопросу оказания содействия в решении вопроса о переселении почтового отделения в п. Горячий Ключ. По данному вопросу совместно с Главой Администрации поселения принимала участие в переговорах с руководством УФПС. На данный момент принято двухстороннее соглашение о рассмотрении помещений большей площадью и выделении средств на ремонт и оснащение ОПС п. Горячий Ключ в предлагаемых помещениях.
На одном из приёмов по личным вопросам поступило обращение об оказании помощи в финансировании для участия учениц Дружинской школы заочном этапе конкурса Всероссийской научно-исследовательской конференции «Открой в себе мир учёного», который состоялся в г. Санкт-Петербург в апреле 2021 года. В связи с тем, что в бюджете Дружинского сельского поселения не предусмотрена целевая статья на финансирование расходов, связанных с дополнительными образовательными программами и оплату командировочных расходов участников различных конкурсов, были направлены обращения к предпринимателям Дружинского поселения на оказание спонсорской помощи. На данное обращение получили положительный ответы была оказана финансовая помощь для участников конкурса. Спонсоры и депутат отмечены Благодарственными письмами организаторов конференции. 
Принимала участие в социально-значимых мероприятиях, проводимых на территории Дружинского сельского поселения. 
Совмещение депутатской деятельности с основными местом работы в Администрации Дружинского сельского поселения в должности специалиста по связям с общественностью даёт возможность оперативно информировать население о проводимых мероприятиях, выстраивать обратную связь и эффективные коммуникации с жителями, своевременно получить запросы от граждан и осуществлять мониторинг первоочередных вопросов и проблем. 

